



『入試に勝つ新聞記事2021』お詫びと訂正

『入試に勝つ新聞記事2021』（2020年11月10日第1刷発行）につぎの誤りがありました。
読者の皆様に謹んでお詫び申し上げ、下記の通り訂正いたします。

読売新聞社（2020年12月1日）

*見出しは1行と数えません

17頁 上段左 9行目から11行目	
誤	②三密、③ロックダウン、④オーバーシュート
正	③三密、④ロックダウン、⑤オーバーシュート
24頁 重要語句 ⑥ 1行目	
誤	咲 ^{さき} 洲
正	夢 ^{ゆめ} 洲
30頁 [地図]	
誤	
正	 <p>深圳の位置が「ウ」の真上(真北)となります。</p>
40頁 新聞記事の中「終息 世界の死者4000万人超」13行目	
誤	免疫
正	③免疫
53頁 下段左 3行目	
誤	通常国会、公務員
正	③通常国会、④公務員
99頁 復元画のキャプション	
誤	メウーリサス
正	ヒメウーリサス
100頁 下段表 3段目「生理学・医学賞」	
誤	「2019年（令和元年）吉野彰」
正	「2019年（令和元年）吉野彰」を削除
109頁 右段 1行目	
誤	問1
正	問2
109頁 右段「適性検査・表現型問題」3行目	
誤	すうまい 枚数
正	まいすう 枚数
113頁 右段「適性検査・表現型問題」11行目	
誤	ブラジルやインドネシアなど、赤道付近の地域にみられる熱帯林の破壊が進行している。(同意可)
正	欧米や中国など、工業がさかんな地域で酸性雨が降っている。(同意可)

■記事の表記に異同があります。

14頁 重要語句① 見出し、3行目、新聞記事中／15頁上段左 見出し、2行目／同下段右 3行目／31頁 問題文2行目

- 旧) 改正新型インフルエンザ対策特別措置法、新型インフルエンザ対策特別措置法
新) 改正新型インフルエンザ等対策特別措置法、新型インフルエンザ等対策特別措置法

*新聞記事は省略されることも多く（「新型コロナ特措法」とも）、同じ記事のなかでも表記にばらつきがあります。「新型インフルエンザ等対策特別措置法」の名称が定着しつつあるので、そのことを記します。

103頁 「一問一答にチャレンジ 13」 1行目／単語カード「千葉県」の問題1行目

- 旧) 約77万年前～約12万6000年前
新) 約77万4000年前～約12万9000年前

*チバニアン¹の年代が、正式認定された際に、申請時のときの年代から修正されています。